

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
WMG 温岭市融媒体中心出版



2025.3.24 星期一 农历乙巳年二月廿五  
国内统一刊号 CN33-0106 总第8011期 今日4版

## 市委全面深化改革委员会第十一次会议召开 以实干实绩干出革新精彩

本报讯（记者陈峰）3月20日，市委全面深化改革委员会第十次会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断，围绕上级深改委会议精神，研究确定今年目标任务，动员全市上下以一往无前的奋斗姿态把改革推向前进，为纵深推进“两城两湖”建设、奋力谱写中国式现代化温岭新篇章提供源源不断的强大动能。台州市委常委、温岭市委书记、温岭市委深改委主任朱建军主持会议并讲话。市委副书记、社会工作部部长、政法委书记陈剑等市领导出席会议。

会议书面传达学习了习近平总书记署名文章《进一步全面深

化改革中的几个重大理论和实践问题》、省委全面深化改革委员会第十三次会议和台州市委全面深化改革委员会第十四次会议精神；书面审议了《中共温岭市委全面深化改革委员会2025年工作方案》《中共温岭市委全面深化改革委员会2024年工作总结报告》；听取了市重大改革项目（10项）2025年度工作计划汇报；书面审议了《温岭市群众畅饮好水一件事改革实施方案》。

会议充分肯定了过去一年全市全面深化改革工作成效。朱建军指出，今年是“十四五”规划收官、“十五五”规划谋划之年，也是进一步全面深化改革走向纵深的重要一年，做好今年改革工作意义

重大、责任重大。全市上下要坚持对标对表，敢于先行先试，有效打通重点任务、重点工作中的堵点卡点，奋力干出革新精彩，以进一步全面深化改革，为温岭经济社会高质量发展增动力、添活力。

朱建军强调，要强化一体贯通，坚持整体推进。精准把握上层政策精神和改革要求，准确掌握工作的重点、方向和节奏，加强统筹协调，确保各项改革任务方案协同、落实协同、问效协同，切实提升改革整体效能。要围绕中心大局，全面助力发展。聚焦“民营企业高质量发展”，对企业真正做到“无事不扰、有求必应”，严格规范涉企行政执法，激发广大干部干事创业活力。会议还研究了其他事项。

### 持续擦亮民主恳谈金名片 加快打造企业工资法治风险防范体系

本报讯（记者叶琳）3月20日上午，全市深化新时代民主恳谈暨企业工资法治风险防范体系建设工作推进会在市工资集体协商展览馆召开。市委副书记、社会工作部部长、政法委书记陈剑参加会议。

作为民主恳谈的发轫地，我市2003年在全国率先探索将民主恳谈融入行业工资集体协

商，有力推动劳资双方从“掰手腕”到“携手行”。20多年来，历届市委以“八八战略”为统领，以“协商促民主、协商增收入、协商构和谐”为主题，持续深化完善工资集体协商机制，创新发布全国首个行业性能级工资集体协商县级地方标准，按照最大公约数保障职工劳动经济权益，有关做法

被命名为全省新时代“枫桥式工作法”。陈剑强调，构建企业工资法治风险防范体系，是落实省委决策部署、加快推进“两城两湖”建设以及提升基层治理效能的需要。要明确重点任务，聚焦风控法务顶层设计、成果经验复制推广、任务清单逐项攻坚，深入推进企业工资

法治风险防范体系建设。要压实工作责任，强化统筹协调、融合共促和宣传推广，确保企业工资法治风险防范体系建设抓出成效。要在守正创新中进一步全面深化法治领域改革，持续擦亮民主恳谈金名片，共同打造具有温岭辨识度显示度的重大标志性成果，为全省提供可复制可推广的示范样板。

### 山海勇士 向阳而生

3月23日清晨5时，随着一声清脆的发令枪响，“丰扬杯”2025温岭黄金海岸跑山赛在石塘镇滨海精品旅游公路正式拉开帷幕，国内外4988名越野跑爱好者迎着朝阳，逐浪山海之间，挑战自我极限。

记者 章毅 摄



扫一扫  
看详情



周二/3月25日



晴到多云  
14~29℃

周三/3月26日



多云到阴局部小雨  
16~27℃

周四/3月27日



多云到阴  
16~24℃

周五/3月28日



阴有小雨并渐止转阴  
10~17℃

周六/3月29日



多云到阴，傍晚到  
夜里局部小雨  
7~14℃

周日/3月30日



多云到阴  
部分地区有小雨  
8~16℃

### 冷暖交织，下半周又有冷空气

“十二花神”召集令，只要你热爱汉服，敢于展现自己的风采，就有机会成为“十二花神”之一，快去关注吧！

从气象预报看，本周三之前都是类似的晴暖天气，升温的号角越吹越响，明后天的最高气温有可能突破30℃大关，让我们在3月就体验到夏天的暖热。

这种现象虽然不常见，但曾

出现过。根据气象监测网统计，在过去10年当中，2022年和2024年3月的极端最高气温都在30℃以上。

不过，初春的天气是多变的，大家要珍惜春暖花开的上半周，因为寒潮又又又又要来了！坐好扶稳，主打一个“满30减20”的降温“过山车”又要发车了！

目前来看，这股冷空气实力不俗，因此降温会极其剧烈。周四前后将出现转折，可能上午还是暖意融融，下午就迎来一次大风、降温降水天气过程。

春天的天气，起起伏伏“套路太深”，大家要及时关注临近预报，合理调整着装，以免冷热交替，着凉感冒。

### 落实“四个最严”要求 坚决守牢底线防线 持续提升食药安全治理现代化水平

本报讯（记者姚天）3月21日下午，台州市食药安委2025年第1次全体会议暨全市食品药品安全工作视频会议召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于食品药品安全工作的重要论述精神，认真贯彻省委、省政府决策部署，严格落实“四个最严”要求，以更强担当、更大力度、更实举措，持续提升食药安全治理现代化水平，全力守护人民群众“舌尖上的安全”，努力为台州高质量发展筑牢食药安全屏障。市委副书记、市长马厉财在温岭分会场参加会议。

会议指出，食品药品安全关乎国计民生、影响社会稳定，要时刻绷紧食药安全这根弦，准确把握当前食药安全工作面临的新形势新挑战，以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的执行力，切实提升食品药品安全工作质效。要深化食药安全风险防控，强化风险监测、风险评估和风险管理，做到防微杜渐，

突出数字赋能，加强舆情管控，提高风险发现和处置能力；要提升食药安全监管能力，进一步深化全链条各环节监管，确保把住源头关、管好过程事、整治风险点；要夯实食药安全基础保障，聚焦群众品质生活需求，紧盯企业所需所盼，把产业抓上去、把服务优化好、把实事办扎实。

会议强调，要压紧压实各方责任，筑牢齐抓共管的安全防线。要压实属地管理责任，严格落实“党政同责、一岗双责”要求，形成市县乡三级“一级抓一级、层层抓落实”的工作机制；要落实部门监管责任，按照“管行业必须管安全”要求，完善配套机制，加强专项督查，推动责任落实；要严格执行主体责任，跟进问题发现闭环机制，确保出了问题能够找得到人、查得清事、落得了责；要完善社会共治格局，充分调动社会各方资源，畅通投诉举报渠道，推动形成全民监督、全民共治的良好局面。

### 消防安全提升行动专题 部署推进会召开

本报讯（记者林彬）记者从3月20日上午召开的相关会议上了解到，我市将开展电动自行车、建筑保温材料、动火作业等三大安全隐患全链条整治行动，重点抓好质量安全、以旧换新、充停设施建设、执法打击和警示宣传等工作；全力抓好建筑保温材料安全隐患全链条整治行动，建筑保温材料整治要做好既有建筑的摸排整改，加强在建项目的源头管理，冷库保温材料整治要从严审查把关，强化使用监管；全力抓好动火作业安全隐患全链条整治行动，管好人员、设备源头，落实制度规范，强化日常监管；全力抓好民房领域消防安全提升行动，抓好宣传发动，紧盯通天房、多层次小区、居住出租房、老旧民房、独居老人集中区域、高层建筑等“六类”重点，落实群防群治，全面排查隐患风险，实施动态清零。

视频会上，我市汇报了电动自行车等三大安全隐患全链条整治和民房领域消防安全提升行动推进情况。视频会后，我市召开续会，就下阶段电动自行车等三

大安全隐患全链条整治和民房领域消防安全提升行动进行部署落实。

会议还就清明期间的春季森林防灭火工作进行部署落实。

### 全国“春季村晚”落户我市 后岭花开奏响乡村文化新篇章

本报讯（记者彭佳妮）3月20日上午，“乡聚后岭花开 共绘山海新梦”——全国“春季村晚”示范展示点活动新闻发布会召开。

党的二十大精神在温岭落地生根，全国“春季村晚”落户我市，正是对我市文化建设成果的高度认可，也为我市提供了展示文化魅力的绝佳机会。

本次“春季村晚”于3月22日在城南镇后岭村举办。活动紧扣“乡聚后岭花开 共绘山海新梦”主题，深度挖掘地域文化，将旅游产业、特色文化、好物美景推介有机结合。活动分下午和晚上两场：下午安排

打卡等暖场活动，营造热烈氛围；晚上则有精彩的主场演出以及分会场展演，全面呈现温岭的独特魅力与精神风貌。

此次村晚亮点突出。参演人员以乡村群众为主，后岭村文化特派员带领团队表演《春到湘江》，村民自编自演《田园牧歌》，尽显乡土人文气息。在节目内容上，以传统民俗为支点，《天皇花鼓》《大奏鼓》等非遗节目，融合海洋文化与创业文化；《稻草龙》《京·棒》等节目彰显民俗内涵，展现蓬勃发展的工业力量。此外，活动以乡土资源为纽带，通过民俗市集、城南铜雕产业参观、公益助农及线上短视频挑战赛等形式，助推文旅消费，进一步提升温岭旅游知名度。

（相关报道详见第二版）

### 安琪说天气

本报讯（记者谢安琪）上周末的天气，白天阳光炽烈，暖意融融，仿佛提前开启了初夏模式。转眼间又到石桥头油菜花盛开的时节，掌上温岭App已发出